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判断推理专项刷题（六）

重要通知：

1、2020 实战题库 5600 题全新上线

2、2020 国考系统班即将上线，敬请期待
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判断推理专项刷题（六）

信息匹配问题 1月 24日

1．（2015年联考）五位同学对毕业去向进行讨论。小张说：“小王去了百度，小李去了顺丰。”小王说：

“小李去了阿里，小赵去了浦发。”小李说：“小赵去了顺丰，小周去了浦发。”小赵说：“小周去了腾讯，

小李去了阿里。”小周说：“小张去了阿里，小李去了腾讯。”已知每个人所去的单位不同，而且每个人的去

向都有人说对。那么，每个人的毕业去向为（ ）

A．小李去了阿里，小赵去了百度，小张去了腾讯，小王去了顺丰，小周去了浦发

B．小周去了阿里，小王去了百度，小赵去了腾讯，小张去了顺丰，小李去了浦发

C．小张去了阿里，小王去了百度，小李去了腾讯，小赵去了顺丰，小周去了浦发

D．小赵去了阿里，小李去了百度，小周去了腾讯，小张去了顺丰，小王去了浦发

2．（2014年新疆）旅行社刚刚为三位旅客预定了飞机票。这三位旅客是荷兰人菲比、加拿大人艾托和英

国人丹佛。他们三个人一个去荷兰、一个去加拿大、一个去英国。据悉菲比不打算去荷兰，丹佛不打算去英国，

艾托既不去加拿大，也不去英国。所以（ ）

A．艾托去荷兰，丹佛去英国，菲比去加拿大

B．艾托去荷兰，丹佛去加拿大，菲比去英国

C．艾托去英国，丹佛去荷兰，菲比去加拿大

D．艾托去加拿大，丹佛去英国，菲比去荷兰

3．（2018年上海 B类）五名幼儿园的小朋友围坐成一圈玩游戏。已知：小红不坐在小兰旁边；小白坐在

小敏旁边；小兰坐在小杉旁边。

如果上述陈述属实，下列可以确定的是（ ）

I小红坐在小杉和小敏的中间

II小兰坐在小杉和小白的中间

III小白坐在小杉的旁边

IV小敏坐在小白和小兰的中间

A．II和 IV都不是真的

B．I和 II是真的

C．II和 III都是真的

D．II和 III都不是真的

4．（2018年浙江 B类）某公司招聘时有张三、李四、王五、赵六、钱七 5人入围。从学历看，有 2 人为

硕士、3人为博士；从性别看，有 3人为男性、2人为女性。已知，张三、王五性别相同，而赵六、钱七性别不

同；李四与钱七的学历相同，但王五和赵六的学历不同。最后，只有一位女硕士应聘成功。

由此可以推出，应聘成功者为（ ）

A．张三

B．李四

C．王五

D．赵六

5．（2012年天津）赵科长和钱科长的能力比孙处长强，李处长的能力不如孙处长，而孙处长的能力又不

如周处长。

请问哪位能力最差（ ）
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A．赵科长

B．李处长

C．周处长

D．孙处长

1．【解析】C。因每个人的去向都有人说对，可采用代入排除求解。

代入 A项，若小赵去了百度，题干中并没有人说对，错误。

代入 B项，若小周去了阿里，题干中并没有人说对，错误。

代入 D项，若小赵去了阿里，题干中并没有人说对，错误。

代入 C项，所有去向都被人说对过，故正确答案为 C项。

2．【解析】B。本题可以运用直接排除法找出答案。由三个人分别去荷兰、加拿大、英国和最后一句“艾

托既不去加拿大，也不去英国”可以得知，艾托去的是荷兰，排除 C、D两项。又知丹佛不打算去英国，荷兰

已经有人去了，那么只剩下了加拿大，所以丹佛去的加拿大，由此可知剩下的菲比去的是英国。因此 B项当选。

3．【解析】B。根据题干已知信息，可知五名幼儿园小朋友的顺序分为两种情况：

情况一：小兰、小杉、小红、小白、小敏围成一圈，在这种情况下，II、IV为真；

情况二：小兰、小杉、小红、小敏、小白围成一圈，在这种情况下，I为真。

因此，I、II、IV确定是真的，只有 III一定不是真的，故正确答案为 B项。

4．【解析】D。分析题干可知：①2人硕士、3人博士；②3人男性、2人女性；③张三、王五性别相同，

赵六、钱七性别不同；④李四、钱七学历相同，王五、赵六学历不同；⑤女硕士应聘成功。

根据③，张三、王五性别相同，赵六、钱七性别不同，那么赵六和钱七中必定有一人与张三、王五性别相

同；根据②可知，张三和王五一定是男性；根据⑤，成功者为女性，那么张三和王五一定不是成功者，排除A、

C两项。

根据④，李四、钱七学历相同，王五、赵六学历不同，那么王五和赵六中必定有一人与李四、钱七学历相

同；根据①可知，李四和钱七一定是博士；根据⑤，成功者为硕士，那么李四和钱七一定不是成功者，排除B

项。

故正确答案为D项。

5．【解析】B。由题干可知：①赵＞孙；②钱＞孙；③孙＞李；④周＞孙。

根据①②④可知，赵、钱、周三人能力均比孙处长强，结合③可知，李处长能力最差。

故正确答案为 B项。

温馨提示：

如您在做题过程中对题目有疑问或发现题目有错，可向教务老师反馈（微信：chinagwy4）
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